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1
児童は、基本的な学習態度（学習準備や黙って
話を聞く等）を身につけ、授業に参加できている
と思いますか

4 3 3 3 3 3.2

2
児童は、計算したり書いたり読んだりする等学
習の基礎的な知識や技能を身につけることがで
きていると思いますか

4 4 3 4 3 3.6

3
児童は、主体的・自主的に学習する態度が育っ
ていると思いますか

4 3 4 3 4 3.6

4
児童は、家庭で　学年で決められた時間、宿題
や自学をしていますか（ 低 20分､中40分､高60
分）

3 3 3 4 3 3.2

1 児童は、楽しく学校に通っていますか 4 4 4 4 3 3.8

2
児童は、思いやりや自他を大切にする心が育っ
ていると思いますか

4 3 4 4 3 3.6

3
児童は、自らあいさつをすることができています
か

4 4 4 4 2 3.6

4
児童は、社会や学校、家庭でのルールを守る
等、規範意識が育っていると思いいますか

3 3 3 4 3 3.2

5
児童は、家庭での仕事分担や手伝いを　進んで
することができていますか

3 2 2 3 3 2.6

6
児童は、借りてきた本など、家庭で読書をしてい
ますか

3 2 3 2 2 2.4

4:とてもそう思う　3:そう思う　2:あまりそう思わない  1:そう思わない

学校関係者評価

○アンケートの結果、児童も保護者
も共に満足度が上がっている。特
に児童自身が「やれている」「やれ
た」と感じていることが成果である。
学力検査の結果も昨年度よりかな
り向上している。
○以前と比べると学力アップしてい
ると感じた。
○７全体的には、知識や技能を得
たり、授業に真面目に取り組んでい
ることができていると思う。
●自主的にとか自分で考えて勉強
を行うことはあまり出来ていないと
感じる。家庭での取組が課題であ
る。
◇家庭学習のきまりをもとに家庭と
学校と共通理解を図り、家庭学習
強化週間で機会に家庭と連携しな
がら取り組む。

評価
意見（成果○　課題●）　対策◇質問項目

●家庭での手伝いなどがなかなか
できていないようだ。
◇学校で毎週木曜をちょボラの日
（ちょこっとボランティアをする日）と
し、ボランティア活動を行い定着し
つつある。この取組を各家庭にも広
めていく。
●読書に関しては、家庭で行って
いるところは少ない様に感じる。
◇２月からふれあい親子読書に取
り組んでいる。
○●挨拶は、出来ている子と出来
ていない子の差がある。
◇挨拶は、一定の効果を上げてい
る。今後も継続して挨拶運動に取り
組み、好循環の輪を広げていく。
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評価
意見（成果○　課題●）　対策◇質問項目

1
児童は、運動を進んでしようとする態度が育って
いると思いますか

4 4 4 3 4 3.8

2
児童は、手洗いや歯磨き、マスク着用など衛生
習慣が身についていると思いますか

4 3 4 4 4 3.8

3
児童は、好き嫌いをせず、望ましい食習慣が身
についていると思いますか

4 3 3 4 4 3.6

4
児童は、交通ルールを守り、安全な生活を送る
ことができていますか

4 3 4 4 4 3.8

5
児童は、家庭で決めたゲームやライン等ＳＮＳや
テレビの約束を守っていますか

2 2 3 3 3 2.6

6
児童は、「早ね・早起き・朝ごはん」等の生活リズ
ムが身についていますか

3 3 3 3 3 3.0

1
学校は、ＩＣＴ活用も含め、わかる、できる授業づ
くりに努めていると思いますか

4 4 4 4 3 3.8

2
学校は、家庭や地域と連携して授業づくりや地
域人材の活用等を行っていると思いますか

3 4 4 4 3 3.6

3
学校は、いじめや差別のない学級や集団づくり
に取り組んでいると思いますか

3 4 4 4 4 3.8

4
学校・学級は、たよりやホームページ等で保護
者に学校の様子を知らせていると思いますか

4 4 4 4 4 4.0

5
学校は、整理や掃除が行き届いた花いっぱい等
の教育環境が､整備されていると思いますか

4 4 4 4 3 3.8

○委員会活動で、子どもたちの主
体的な取組が見られる。自分たち
で企画したことについては、意欲的
に取り組むことができたと思う。
●ゲーム、ＳＮＳの取組はコロナ禍
明けから本格的に対策していく必
要がある。
◇今後も情報モラル通信などを発
行し、啓発に努めていく。ペアレンタ
ルコントロール（保護者の管理）の
必要性が言われているので、よりよ
い環境づくりのために家庭と連携し
ながら、学びを進めていく。

○担当の先生が、通信等で保護者
啓発もされているということであり
がたいと思った。
○校舎内外がきれいに整理され、
掃除もされ、花いっぱいで気持ちが
よい。
○学校は、全力で取り組んでらっ
しゃるので安心して子供を預けられ
る環境だと思う。
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